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Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

Η Κυβέρνηση μετά την κατάργηση της διάταξης για την αιτιολογημένη απόλυση και του νόμου περί 

συνευθύνης εργολάβου και αναθέτοντος, λίγο πριν το κλείσιμο της Βουλής, συνεχίζει τη «φιλεργατική» της 

πολιτική φέρνοντας για ψήφιση νέο νομοσχέδιο ταφόπλακα στα εργασιακά αποτελειώνοντας ό,τι είχε μείνει 

όρθιο από την επέλαση των μνημονίων. Το «Αναπτυξιακό Πολυνομοσχέδιο», εκτός άλλων περιλαμβάνει: 

περιορισμούς και εξαιρέσεις στην εφαρμογή των όρων ΕΣΣΕ, Κλαδικών ή Ομοιοεπαγγελματικών Συλλογικών 

Ρυθμίσεων, ενίσχυση των Ενώσεων Προσώπων με διαπραγματευτική ισχύ που θα αποδυναμώνει τα 

αντιπροσωπευτικά σωματεία, ηλεκτρονικό φακέλωμα σωματείων και των μελών τους, ηλεκτρονική 

ψηφοφορία για λήψη αποφάσεων γενικών συνελεύσεων σωματείων, αλλαγή στο καθεστώς προσφυγής στη 

διαιτησία, καθιστώντας δυσκολότερη τη δυνατότητα της μονομερούς προσφυγής. 

Ο ΠΣΕΦΑ ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα της ΠΟΕ και των Εργατικών Κέντρων συμμετέχει στην απεργία 

της 24ης Σεπτεμβρίου επιμένοντας στα πάγια αιτήματα των μελών του:  

 Πρόσληψη του συνόλου των εργαζομένων μέσω εργολάβων στη ΔΕΣΦΑ  

 Ένταξη σε μία κοινή ΕΣΣΕ επί ίσοις όροις χωρίς παραγράφους, εξαιρέσεις και διακρίσεις 

 Αναγνώριση του συνόλου της προϋπηρεσίας στους εργολάβους ως πραγματικής υπηρεσίας 

στο ΔΕΣΦΑ 

 Ισότιμη και δίκαιη αντιμετώπιση των εργολαβικών του ΔΕΣΦΑ καταβάλλοντάς τους ίδιες 

παροχές με το λοιπό προσωπικό, διαθέτοντας ίσες ευκαιρίες στην υπηρεσιακή τους εκπαίδευση και 

εξέλιξή τους εντός της Εταιρίας 

 Αξιοποίηση του συνόλου των εργολαβικών, όχι νεοεισερχόμενοι πριν προσληφθεί και ο 

τελευταίος εργολαβικός του ΔΕΣΦΑ. 

 Ακύρωση των περεταίρω ιδιωτικοποιήσεων των επιχειρήσεων του Κλάδου Ενέργειας. 

 Διαφύλαξη του κοινωνικού χαρακτήρα της ενέργειας. 

Καλούμε όλους την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019 στη συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί στην 

 Πλ. Κλαυθμώνος – ώρα 11:00 καθώς και στις συγκεντρώσεις στα κατά τόπους Εργατικά Κέντρα. 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε.Φ.Α. 

                                                               


